

Szilágyi Enikő

Kari hallgatói szervezetek szakmai programjai, hallgatói élet

Gyakran elhangzik folyosói beszélgetések során, hogy nem elég aktívak a hallgatóink, illetve a hallgatói élet messze elmarad a kívánatostól. Tény, hogy a kétszintűvé váló képzés okozott némi nehézséget a hallgatói élet szervezésében és különösen a tagok utánpótlásában – ennek ellenére azonban egyre több színvonalas hallgatói programot találnak ki a kari hallgatói szervezetek, tehát a fejlődés látszik. A 2011/2012-es tanév első szemeszterében ez idáig három nagyobb rendezvény zajlott le eredményesen.

Idén szeptemberben is megrendeztük hallgatói szervezeteink segítségével a Kutatók Éjszakáját, ahogy 2007 óta mindig, ezúttal „Közgáz Tisztánlátók Éjszakája 2011” címmel. A rövid, figyelemfelkeltő előadások mellett kerekasztal-beszélgetést, valamint interaktív piaci szimulációs versenyt kínáltunk az érdeklődőknek. Az előadások során Muraközy László, Czeglédi Pál és Kun András István taglalt szakmai kérdéseket, a közönség laikus része számára is érthetővé téve, hogy mennyi mindennel foglalkozhat egy közgazdász kutató.

Muraközy László Magyarország és az euróválság kapcsolatát tárgyalta. A jelenlévőket foglalkoztatta a téma, és a hozzászólások, kérdések az aktuális események okát, a várható megoldásokat firtatták. Czeglédi Pál a fenntartóságot értelmezte, mely (különösen a nem megújuló energiaforrások kapcsán) igencsak különleges kérdés a közgazdaságtan számára, valamint azt, miképp lehetséges, hogy a mindig szkeptikus közgazdászok éppen ebben a kérdésben vélekednek kevésbé szkeptikus módon. Kun András István azt fejtegette, miért járunk iskolába, és miképp tudjuk ennek szükségességét alternatív közgazdasági elméletekkel igazolni.

Az előadásokat követő izgalmas kerekasztal-beszélgetés résztvevői Földvári Péter, Buzási Katalin, Kovács István és Egri István Bence voltak, moderátora volt hallgatónk, a Debreceni Televízió szerkesztője, Érsek Kitti. A beszélgetés több témát érintett: a média szerepét a gazdasági hírek taglalása kapcsán; a hírműsorok legfontosabb szerkesztési elveit a tévéhíradóban, a tévénezők igényeit. A résztvevők hosszas vitába bonyolódtak arról, vajon kell-e közgazdaságtan a hírekbe és mit nyilatkozhat egy felelősségteljes közgazdász a média számára, vannak-e határok, tabuk és arany középut.

Az est zárásaként érdekes piaci szimulációs játékba kapcsolódhattak be a késő éjszakaig itt maradók, Balogh Tamás vezetésével. A résztvevőket láthatóan lázba hozta az, hogy csoportjuk döntésével befolyásolni tudják a piaci folyamatokat, és természetesen mindenki a győzelemre törekedett.

Október hónapban sem maradtunk hallgatói rendezvény nélkül: a Debreceni Közgazdász-hallgatók Egyesülete (DEKE) idén második alkalommal szervezte meg a „Kutatókkal kötetlenül” szakmai délutánt, melynek október 18-án Kovács István volt a vendége. E program a szélesebb közönség számára kívánja bemutatni a Kar oktatóit, illetve a Karon folyó kutatásokat – mindezt kötetlen, laza teadélutánra emlékeztető hangulatban.

A szakmai programok során tudással felvértezett hallgatók novemberben a DEX szakmai műhely által szervezett esettanulmány-megoldó versenyen próbálhatták ki, mit érnek képességeik a gyakorlatban. Az idei esettanulmány-megoldó verseny kétnapos volt, és a szervezők mindenben az országos versenyt igyekeztek szimulálni. A résztvevő csapatok igen összetett, a valóságban is működő cég problémáját feltáró esettanulmányt kaptak, melyet kreatív módon kellett feldolgozni a verseny első napján, majd a második napon a csoportok prezentálták eredményeiket. Az öttagú értékelő zsűriben helyet kapott Gáll József, Földvári Péter, Egri István Bence, valamint Kun Ferenc, az MKB területi igazgatója és Nagy Zoltán, az FAG Magyarország gazdasági igazgatója. A zsűriben résztvevő külső szakemberek is a DE KTK végzettjei, így kellő helyismerettel és lelkesedéssel hallgatták végig az előadásokat. A versenyt első alkalommal, de szakmai fegyelemmel és pontossággal szervezte a DEX-műhely, s várhatóan jövőre is megrendezik. A DEX-műhely versenyén a nyertes csapat jogot szerzett Karunkat képviselésére a 2012-es, BCE által szervezett Országos Esettanulmány-versenyen.

Fentiek alapján elmondható, hogy a biztató tapasztalatok a jövőben egyre több és több hallgatót fog ösztönözni a kari hallgatói szervezetek rendezvényeinek látogatására, és új hallgatói kultúra kialakulásának lehetünk majd tanúi. Addig is bátorítjuk Karunk oktatóit és dolgozóit ezeknek a rendezvényeknek a látogatására.